

《不二神探》票房过亿元,剧组在京“狂欢”—— “二货”文章被三个美女“瓜分”

仁美女合力把文章抬了起来



□据《羊城晚报》《北京晚报》

由文章、李连杰、刘诗诗、陈妍希、柳岩主演的动作喜剧片《不二神探》上映四天,票房过亿元。24日,剧组在北京举行了一场“盛夏狂欢明星观影礼”,导演王子鸣偕众主演亮相,就连出品方光线传媒老板王长田都出席了,现场异常热闹。

现场:文章被三个美女抬起“瓜分”

在现场,主创人员俨然分了派别:文章和李连杰交头接耳,刘诗诗、陈妍希、柳岩抱成团,导演王子鸣则始终面带微笑地站在一旁。很多观众看完影片都对片中人物给出了评价,文章被看作“二”的代言

人,获封“二货”。他对此感觉挺不错,还用一句“什么样的导演找什么样的演员”,把导演也拉进了“二货”行列。而获评“毒”的李连杰似乎习惯毒舌了,不停地拿文章开涮,甚至起哄逼问文章:“见到柳岩就笑,对着刘诗诗就心跳,陈妍希打你你就兴奋——三个女生,你到底喜欢谁啊?”他还一把将文章推到三个美女中,搞得文章哭笑不得。

三个美女在片中都对文章情有独钟,如今她们在现场商量后一致同意“姐妹们的感情比较重要,干脆把他瓜分了”,于是强行抬起文章——刘诗诗背靠背挽起文章的胳膊,陈妍希托着文章的腰,柳岩抬起文章的腿。文章吓得大惊失色,

大呼自己私下从未跟女演员这么近距离接触过,但双脚着地后也不忘来了句“感觉挺好”。

爆料:监制崔宝珠竟是导演王子鸣的妈妈

有细心人发现,在电影主演排名表中,文章排到了李连杰前面。对此,李连杰大度地解释:“这是我要求的,要是文章的名字不打头,我就不会参演这部电影。”面对李连杰的抬举,文章真诚地表示:“做个星二代挺好的。”

据悉,《不二神探》是李连杰跟文章合作的第三部影片,前两部合作的影片是《海洋天堂》《白蛇传说》。

随后,王长田上台爆料,导演王子鸣的妈妈就是大名鼎鼎的监制崔宝珠,《不二神探》就是由崔宝珠监制的,母子联手上阵。

王长田说,《不二神探》是光线传媒推出的新导演计划中的第五部电影,而包括《人再囧途之泰囧》在内的前四部新导演电影一共斩获了21亿元票房。他认为,中国的电影市场需要200个以上的导演,但“目前我们能找到合作的只有50个以上,还缺少100多个导演”。

P 图说文娱 picture

“甄嬛”驾临上海杜莎夫人蜡像馆



24日,霸气十足的皇太后甄嬛“驾临”上海杜莎夫人蜡像馆,这也是该馆历史上第一尊古装造型蜡像。据悉,蜡像由英国团队花费近一年时间精心制作。在《甄嬛传》中饰演甄嬛的孙俪以一身白色清新短裙现身,为蜡像揭幕。她笑称,自己爱上了这个“甄嬛”犀利的眼神,以后带儿子来参观要让他下跪。图为孙俪与甄嬛蜡像合影。(扬子)

经纪人发声明为蒋雯丽“姐弟恋”辟谣



23日晚,有微博爆料称“蒋雯丽与比自己小16岁的同公司男艺人黄轩发生婚外姐弟恋已有一年多”。24日,蒋雯丽和黄轩共同的经纪人常继红出面辟谣:“特别无聊,完全是空穴来风,什么都没有,怎么能这么乱写?我本意是不想发声明,有什么可发的?都是没影儿的事,就该根本不理。”图为蒋雯丽和黄轩在《女人帮》中的剧照。(金羊)

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。